1 февраля 2012 года полицейские водворили заместителя директора Казанского железнодорожного техникума Павла Дроздова в камеру для административно задержанных отдела полиции "Юдино". По версии правоохранителей, мужчина стал шуметь, и тогда на него надели наручники, а ноги связали. Через некоторое время мужчина перестал двигаться, в связи с чем были вызваны медики, которые констатировали его смерть.

Как считает отец погибшего, полицейские связывали Павла в позе "ласточка". Тем не менее, Следственный комитет отказал в возбуждении уголовного дела.

Родственники погибшего обратились за юридической помощью в Казанский правозащитный центр.